

Полезно пенсионерам¹⁶⁺

29 сентября – 26 октября 2016 г.

Распространяется бесплатно

№8



НАШИ ПАРТНЕРЫ



**Ваше
право**
Как проверить
квартиру?



**Эхо
войны**
Ботаники
вступают
в бой



**Нелишние
советы**
Новый взгляд
на фен

Стр. 4

Стр. 12

Стр. 14



В течение двух дней – 24 и 25 сентября – в Центре современного искусства (Столярный пер., 18) проходил фестиваль бабушкиных заготовок «Полезные вкусности».



Генеральный директор газеты
«Полезно пенсионерам»
Н. Кузнецов тепло поздравил
Галину Карпук

**День
в истории****1 ОКТЯБРЯ****МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ПОЖИЛОГО
ЧЕЛОВЕКА**

• Относительно молодая всемирная праздничная дата. Создана с целью, чтобы дети вспомнили о своих родителях и родственниках, проявили вежливость и участие к соседям и просто в очередной раз протянули руку помощи тем, кто часто стесняется ее попросить. Праздник был учрежден по инициативе ООН 14 декабря 1990 г. В Россию он пришел немного позднее, в 1992 г., после принятия Постановления Президиума Верховного Совета РФ № 2890/1-1 «О проблемах пожилых людей».

7 ОКТЯБРЯ**РОЖДЕНИЕ
КОСМИЧЕСКОГО
ТЕЛЕВИДЕНИЯ**

• В этот день в 1959 г. советская автоматическая межпланетная станция «Луна-3» с помощью специально разработанной для этого случай камеры, созданной инженерами Ленинградского НИИ телевидения, сделала первые снимки обратной стороны Луны.

13 ОКТЯБРЯ**ОТКРЫТ
ЛИТЕЙНЫЙ МОСТ**

• В этот день в 1879 г. торжественно открыт мост императора Александра II (Литейный мост) через Неву, возведенный по проекту инженера А. Е. Струве. Стоимость строительства составила 5 100 000 рублей.

20 ОКТЯБРЯ**УКАЗ О ЗАПРЕЩЕНИИ
КАМЕННОГО
СТРОИТЕЛЬСТВА**

• В 1714 г. Петр I издал Указ о запрещении каменного строительства по всей России, кроме Санкт-Петербурга. Расчет был прост: каменщики в поисках способа прокормить семью будут вынуждены отправиться на поиски лучшей доли в новую столицу, где и продолжат заниматься любимым делом. А их опыт и мастерство позволит новой российской столице как можно быстрее стать вровень со столицами других европейских городов. Указ Петра I действовал вплоть до 1741 г.



М. Ф. Костина



И. А. Спиридонова

говорит Николай Кузнецов, генеральный директор и издатель газеты «Полезно пенсионерам». – Петербург, увы, «стареет», в нем живет очень много людей «серебряного» возраста, часто одиноких, которые хотят передать свой опыт и знания, да и просто пообщаться! И мы очень рады, что смогли организовать для них этот фестиваль, где они не только проявили свои таланты, но и нашли друзей по интересам.

В планах газеты «Полезно пенсионерам» – регулярная организация подобных мероприятий для пожилых людей, которые занимают активную жизненную позицию и не намерены сдаваться годам.

Хотите присоединиться к нашей дружной семье? У вас есть идеи, предложения?

Звоните нам в редакцию
по телефону 40-733-40.

Сергей Лихачев
и Валентина Виноградова

– Мы понимаем важность проведения такого рода мероприятий, –